

「钱报调查」
2023年2月24日

校门口 一个暗藏危险的窨井

杭州一位接孩子放学的外婆不慎掉落 她说:万一小孩掉进去,可就危险了

20日下午2点多,60岁出头的杭州陈大姐像往常一样,去南肖埠小学接外孙,“孩子要参加校外游泳训练,提早放学的。”

陈大姐到了校门口,踱步等候。不料,一场意外发生——

“我低头看了眼手机上的时间,抬头就看见一个三角警示锥。可还没等我反应过来,人已经掉进了一个洞里。”回忆起意外发生时,陈大姐还觉得后怕。

等她反应过来时,人已经站在水中。水没过腰部,窄窄的洞里布满各种电缆线。

陈大姐一脚踩空掉进的,是距离校门不到两米,一个正在施工、盖子被打开了的窨井。

那一刻,不是学校接孩子的时间,过路的人也不多。陈大姐掉进窨井过了好一会儿,才有路人经过,听到了她的呼救。具体在井里呆了多久,她已经估计不出来了,就感觉“在井底时间很漫长”。

过路人和学校保安把陈大姐拉了上来。她坐在校门口的花坛边,全身疼痛。

一会儿后,几名身穿反光背心和头戴安全帽的工作人员赶来,“也没问我伤到哪儿了,只是反复说,怎么这么不注意……”

陈大姐拨打了“110”。警察赶到前,一名身穿便装的男士出现,自称姓潘,是施工队的负责人。对方表示,先陪着陈大姐去医院检查身体。经检查,大姐暂无大碍。潘先生留了个电话,表示后续有情况可以随时联系他。

当晚,陈大姐感觉自己浑身疼痛,一度下不了床。第二天,陈大姐拨通了那个电话,想联系潘先生再去医院做个检查。

谁知,电话打了好多遍,都没人接。

陈大姐家里人去学校门口看了看,“窨井的盖子盖好了,施工人员撤离了。我没听到一声道歉不说,现在负责的人都联系不上了。”陈大姐实在有些气。

出事窨井的井盖上刻着某公共设备公司的字样,陈大姐向在线客服投诉。多次转接,得到的回复是该单位近期并未对该处窨井进行施工,也未派遣人员在此处施工。

施工队是哪来的,该负责的单位又是谁?昨天上午,钱报记者拨通那位潘先生留下的电话。连续拨打4次后,一名男子接听了电话,但他表示自己不姓潘,也不知道发生了什么事,随后便挂断了电话。

此后,这个电话就再也打不通了。

昨天下午,陈大姐前往辖区凯旋派出所报警。民警联系了潘先生,但电话那头的人同样表示,自己不姓潘,不了解此事。

记者联系上了所涉公司。对方表示,窨井盖为他们所有,但并非他们单位在施工,“如果是我们员工施工,肯定会穿本单位工作服。我们已经报案,希望警方尽快查出究竟谁在施工。”

截至记者发稿时,陈大姐仍未联系上这位“潘先生”。

“我觉得,现场的警示标识并不醒目,事后施工方的态度也不够真诚。”陈大姐说,幸亏这次意外发生在她身上,也没有造成特别严重的伤害,但窨井的位置就在小学门口,万一小孩掉进去,可就太危险了。

谁为陈大姐负责?钱报记者将持续关注此事。

本报记者 谢春晖 文/摄 夏珊蓉 /制图



校门口的窨井已完成施工恢复原样

15岁以下抑郁症患者3年涨3倍 “钱报调查”本期关注—— 青春的你 为何这么不快乐



2、3版

这些小修小补摊 支棱起城市的烟火气 每个摊主 都是了不起的手艺人

4版

点开直播间 两三万珠宝说买就买 线上购物不再小打小闹 四十岁以下女性是主力

10版

